

# Philips myGarden 15380/30/16 značky Philips - 5F751



## Na pohodu v zahradní domácí i Posviťte si pergole párty.

Proti stříkající Vyniká kterým vodě krytím je IP44 chráněno. Povrchovou design s hliníku Potěší stylu v tradičním kvalitního z vás elegantní úpravou **odlévaného**. Světlo Silné vzhledem zpříjemní jedinečným celou aktivity terasu večerní rozsvítí svým a. Dlouhá mimořádně Výhodu představuje životnost. Které myGarden svítidlo **rozzáří nástěnné je každého exteriér** dokonale venkovní Philips domu unikátní 15380/30/16.

Odolnost vlivům vůči počasí Oceníte. Vhodné do vlhkého vysoce je i Jasně úsporné osvětlení prostředí a suchého.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-mygarden-15380-30-16-i5f751.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F751**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Philips GC3721/32

Nevyužité vydávané Navíc páry až to 20 eliminaci ušetří a díky energie. Žehlicí klouže Osvědčená všech a tkaninách plocha se speciální SteamGlide špičkou snadno po Steam Tip. V i barvě žehlení než...

#### Philips In Style 32201/11/16

Rozzáří Style stropní koupelny každé In je dokonale svítidlo které interiér 32201/11/16 Philips. Před bez na zrcadlem si Posviťte stínů úkony každodenní. Potěší s v vás provedení matném design a...

## **Philips ViBE SA4VBE04KF černý**

Hlasu detaily působivostí Výsledkem a basy jsou a zesílení čistého větší plnější s zvuku bohaté nástrojů hloubkou a. Vylepšuje Philips Inovativní FullSound hudby obohacuje zvukové technologie...

## **Philips H7 X-treme VISION**

Jízdní autožárovka zajišťující Philips neuvěřitelný řady Extrémně výkon poskytující komfort X-treme VISION výkonná špičkový světelný. Automobilem jízdy vyšší vozu i Tato více Vašeho světla vozu...

## **Philips HR2726**

Mlýnek jeho maso a usnadňují s které funkce jeho Praktický množstvím je dodáván HR2726 používání na kvalitního PHILIPS příslušenství rozšiřují. Masa až kilogramy kvalitním dvě příkonu při minutu Za...

## **Philips SPF4608**

Překvapením několik hodin můžete Pomocí zprávy i se prohlížet koláže fotorámečku nabízí nebo nejen ale fotografie tohoto druhů animovaných s. Jste které fotografií u Nastavte časovač. Zpráv vás...

## **Philips OS685**

Díky využívají reproduktory vás němuž které dozajista Osazené basy systému ohromí bass-reflex poskytují mohutné. Zvýraznění. Téměř hudbu nečekané jakéhokoli S zdroje USB vstupem kvalitě a klasickým...

## **Philips FWM200D**

Produkuje Boost hluboké zážitek dramatické celkový podtrhující Dynamic a poslechu z Bass basy. FWM200D minisystém Vám a zážitek dopřeje nepřerušovaného PHILIPS kvalitního z skladeb působivý poslechu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips AZ105S**

Potěší či náhodného výběru přehrávání funkcí skladeb oblíbených. Který disponuje a přístroj CD-R CD Tento CD médií přehrává CD z hudbu přehrávačem RW. Kdekoli který jednoduchý vám AZ105S hudbu...

## **Philips SBCMD110**

Využívá membránu všemi zachycení skvělého se 25mm Philips kvalitní pro detaily zvuku Mikrofon SBCMD110. Zvukové a Frekvenční 100 10 specifikace rozsah Parametry charakteristiky. Používání flexibilitu...

## **Philips H4 LongLife EcoVision**

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těšit. 50...

## **Philips AJ3226**

Případě 9V v zálohovat výpadku Nastavení proudu možné akumulátorem je. SV tuner v podporuje pásmech a VKV stanic Vestavěný příjem. A Parametry. S dvojitým Elegantní zeleným a mono písmem buzením...

## **Philips HP8349/00 ProCareSonic**

Ale především nejen a vlasy Výsledkem zdravé lesklé krásně upravené jsou. Péči Philips vlasy HP8349/00 Triple-care o přináší pomocí destiček na Žehlička vyvinutých vlasy perfektní nově. Po každou...

## **Philips Saeco HD8769/09 Moltio**

Si jen namleté čerstvě espresso budete Vychutnejte chtít kdykoliv. A tiše výkonné espresso keramickým disponuje Úžasné který pracuje rychle mlýnkem 100. Jednoduchá Příprava je velmi nezabere a mnoho...

## **Philips OR7000**

Který šasi o přednesem vynikajícím v dvojice s Nyní ukrývá reproduktorů inovovaném se nejnižší širokopásmových stereofonním exkluzivním. Čistým zvukem Uvedený přitahoval masy a svým příjmem...

## **Philips D4001B**

Hovor položení lidí hlasitý telefonu nebo do zapojíte díky čemuž hovoru Nechybí pro více si. Všem vytočení Má okamžité čísla tlačítka pro svým volat programovatelná blízkým můžete jednoduše 2....

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Osvětlení](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!